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Szazalekszamitas
(szamologép hasznalataval)
A feladatlapon nem kell minden feladatot megoldanod.
Az osztalyzatot az Osszegyljtott pontjaidra kapod. (30 pont a maximum)
22-ponttol: 6t6s
18-21-pontig; négyes
12-17-pontig: harmas
8-11-pontig: kettes

1) Toltsd ki a tablazatot! (2-2-2 pont soronként, 6sszesen:12 pont)

alap szazaléklab szazalékérték
7000 Ft 20% @ | e Ft
320 kg 50% —— -
18t 72% T
SO . 60% 5400 Ft
.............. Ft 15% 90 Ft
400m | .. % 120 m

1) 3500 darab kiadott konyvbol eladtdk a 87%-at.
Hany konyv maradt a raktaron? ........... db konyv maradt. (3 pont)

2) Petinek a videokolcsonzoben 18 €-t kellett fizetnie.
Mint alland6 tigyfélnek 30%-o0s kedvezménye volt.
Mennyit fizetett a kedvezménnyel? ........... ft-ot fizetett. (3 pont)

3) A focilabda, amelyet 5 honapig nem hasznaltunk, kissé leeresztett. (4 pont)
Térfogata az eredeti %—e lett.

Hany szazalekos a térfogatcsokkenes? ....... % a csokkenes.
Mekkora lett a térfogata, ha eredetileg 4,18 dm® volt? ....... dm’® lett a
terfogata.

4) Hany szazalékos volt az arcsdkkenés, ha az irodai széket 15 000 Ft helyett
1800 Ft-tal olcsobban tudjuk megvasarolni? ....... % az arcsokkenés.
(3 pont)

5) A céllovoldében 36 16vésbal 15 talalat volt. (3 pont)
Hany szazaleka a talalatok szama a 1ovések szamanak? ....... %

6) Egy mezoOgazdasagi teriilet 15%-at (azaz 45ha-t) kukoricaval vetették be.
Mekkora az egész teriilet? ........... ha az egész teriilet. (3 pont)
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